

聚焦巴黎奥运会

2024年7月26日 星期五

责任编辑 陈远岸 版式 姚昆 责任校对 陈建师

中国体育代表团各项参赛准备工作紧张有序

新华社巴黎7月24日电（记者王恒志）巴黎奥运会中国体育代表团24日召开线上新闻发布会，介绍中国体育代表团的参赛准备情况。目前已有近20支队伍的300多名运动员、教练员、工作人员按计划抵达巴黎，代表团将全力做好参赛组织和保障，帮助每一名运动员实现自己的目标、实现自己的梦想。

巴黎奥运会中国体育代表团秘书长张新介绍说，代表团自13日成立以来，各参赛队伍按计划分批抵达巴黎，截至巴黎时间24日中午，已有跳水、乒乓球、射击、体操、击剑、游泳、羽毛球等近20支队伍的300多名运动员、教练员、工作人员按计划抵达，还有部分队伍已提前来到欧洲进行赛前训练，部分赛程比较靠后的队伍还在国内训练，近期也将按计划有序抵达。目前所有队伍都在争分夺秒，充分利用赛前最后时间进行参赛准备。

张新说：“中国体育代表团各项参赛准备工作紧张有序，运动员、教练员、工作人员精神饱满，状态良好。无论是坚守的老将，还是奋进的新秀，他们都是经过多年刻苦训练，才来到巴黎奥运会赛场追求自己的梦想。代表团将全力做好参赛组织和保障，帮助每一名运动员实现自己的目标和梦想。”他透露说，以运动康复为例，受工作人员名额限制，很多队伍宁可减少其他人员，也要把队医和康复人员排到队里，同时代表团还组织邀请了一批运动康复专家，在需要的时候为各个队伍提供服务和帮助。

随着巴黎奥运会开幕临近，外界对中国代表团能夺得多少金牌也十分关注。张新说：“奥运会是全球规模最大、影响最为广泛的体育盛会，不仅是运动员技术、战术、体能的比拼，更是精神、意志、斗志的较量，背后则是科学化、精细化的组织管理保障，体现了一个国家的综合实力。奥运会期

间，媒体聚焦、全球瞩目，运动员取得优异成绩，展现良好风貌，可以更为集中、更为直观、更为生动地展现中国青年一代拼搏进取、阳光向上的风采，也将充分展现中国开放友好、繁荣发展的国家形象。”

张新还介绍了中国体育代表团的赛程情况：“奥运会赛程安排有相对固定的形式，每届奥运会都会根据实际情况对具体赛程进行调整。相较上届，我们认为巴黎奥运会中国体育代表团参赛项目的赛程安排是更加合理的。整体看来，巴黎奥运会中国代表团争金夺奖的小项决赛日期分布较为均匀，每天都有精彩的看点，预计代表团的金牌、奖牌数将呈一个平稳增长的趋势。”

根据赛程，7月27日将产生14枚金牌，中国代表团将参加17个分项37个小项的比赛，奥运会首金将在跳水女子

双人三米板、射击10米气步枪混合团体中产生，中国队均有夺金实力。张新说：“（开幕后的）首个比赛日的比赛应该说是竞争激烈，非常精彩，也非常关键。如运动员能有较好发挥，将很好地提振代表团士气，也希望大家一起为我们的体育健儿加油鼓劲。”

张新说，奥运会是全球最优秀运动员聚集的舞台，虽然中国体育代表团有一些优势项目，但奥运赛场上的每名运动员都在为自己的梦想而努力拼搏。“比赛瞬息万变，关键看临场表现，大家对运动员的表现既要给予掌声，以掌声和鼓励，我们也希望对运动员可能出现的失误、失利给予理解和包容。”

巴黎奥运会将于26日开幕，中国体育代表团将参加30个大项42个分项236个小项的比赛，这也是中国体育代表团境外参赛小项数最多的一届奥运会。

“中国之家”开门迎宾 将打造为中外体育交往“会客厅”

新华社巴黎7月24日电（记者郁思辉）在巴黎奥运会即将开幕之际，“中国之家”24日在巴黎所罗门罗斯柴尔德公馆开门迎宾。即日起至8月10日的运营期内，“中国之家”将打造成中外体育交往的“会客厅”，成为传播中华文化、加强中外交流的平台。

“中国之家”是中国奥委会为中国体育代表团参加国际综合性运动会设立并运营的综合性服务设施，集服务、社交、文化传播、回馈赞助企业等功能于一体。

此次“中国之家”开门仪式采用了中国传统钤盖印章的形式，在充满东方魅力的开场表演后，“中国之家”卷轴缓缓展开，嘉宾们手持印章在卷轴上钤印。与此同时，“中国之家”大门正式敞开，迎接来自世界各地的宾朋。

“‘中国之家’是展示中国体育发展成就和中华优秀体育文化的平台，也是促进中外友好交流、推动文明互鉴的桥梁。”国家体育总局体育器材装备中心主任、中国奥委会副

秘书长于建勇说，“巴黎‘中国之家’将会和法国社会各界人士进行交流互动，并组织中法运动员在这里进行一系列活动，推动中法友谊继续迈进。”

步入“中国之家”，体育文化展区用现代技术赋能古代文物，生动展示了中国深厚的体育文化传统。中国体育发展成就展区，大量珍贵的实物和图片展示了中国健儿辉煌的奥运征程。在智慧体育公园，多种互动装置让参观者亲身体验现代科技

对体育运动和日常生活的深刻改变。此外，现场还设有中华茶艺、书法篆刻、民乐演奏等一系列非遗和文化体验项目，让来宾感受中华传统文化的魅力。

奥运冠军何冲、惠若琪也出席了此次开门仪式。“‘中国之家’是中国体育的窗口，在这里不光可以看到中国独特的文化元素，还可以看到体育留下的历史印记。希望大家多来‘中国之家’参观。”何冲说。

赛前训练



▼7月24日，中国队选手樊振东在训练中。
新华社记者王东震 摄



▲7月25日，中国队选手欧钰珊在跳马项目训练中。
新华社记者程敏 摄



▲7月25日，中国队选手陈清晨（左）/贾一凡在赛前训练中。
新华社记者陈斌 摄



▲7月25日，中国队选手陈清晨（左）/贾一凡在赛前训练中。
新华社记者陈斌 摄

公示

根据《中华人民共和国城乡规划法》要求，我局现将拟批桂林北新城国际旅游接待中心综合项目绿涛·甘棠府北区规划总平面图调整方案予以公示（详见公示网站）。该项目位于灵川县桂黄公路以东、百花南五路以南（灵川镇禾加铺村委社田江村民小组）。

调整前该项目仅规划二期内容，其主要技术经济指标为：用地面积39991.1 0.4 m²，建筑占地面积8772.3 0 m²，计容建筑面积157076.20 m²，建筑密度21.94%，容积率3.14%，绿地率39.42%。

调整后该项目规划包含二期、三期内容，其中二期主要技术经济指标为：用

地面积37243.63 m²，建筑占地面积8820.39 m²，总建筑面积140652.62 m²，计容建筑面积111067.82 m²，建筑密度23.68%，容积率2.98%，绿地率41.64%。

三期主要技术经济指标为：用地面积22373.73 m²，建筑占地面积6600 m²，总建筑面积76589.51 m²，计容建筑面积57009.16 m²，建筑密度29.50%，容积率2.55%，绿地率35%。

二、三期总技术经济指标为：用地面积59617.36 m²，建筑占地面积15420.39 m²，总建筑面积217242.13 m²，计容建筑面积168076.98 m²，建筑密度25.87%，容积率2.82%，绿地率39.15%。

申请人及利害关系人如有异议，请以书面形式将意见（署真实姓名和有效联系方式）于公示期内送达灵川县自然资源局国土空间用途管制股（联系电话：0773-6860193），申请人及利害关系人依法享有要求听证的权利。

公示期限：自公告刊登之日起，至顺延满7个工作日止。

现场公示地点：桂林北新城国际旅

游接待中心综合项目绿涛·甘棠府北区

现场

公示网址：

<http://www.lcxzf.gov.cn/xxgk/>

/fdzdgknn/gqzyjy/tpsc/

咨询电话：0773-6860193

灵川县自然资源局

2024年7月23日

公示

根据《中华人民共和国城乡规划法》要求，现将我局拟批桂林航天电子有限公司委托大洲设计咨询集团有限公司编制的《桂林航天电子有限公司动力中心楼项目》予以公示（具体内容及图纸详见桂林市自然资源局网站、项目现场、自然资源局公示栏）。

该项目位于象山区翠竹路南巷2号。具体内容详见公示图纸。

申请人及利害关系人如有异议，请以书面形式将意见（署真实姓名和有效联系方式）于公示期内送达临桂区西城中路69号创业大厦西辅楼桂林市政务中心三楼D区13号窗口（联系电话：5812513），申请人及利害关系人依法享有要求听证的权利。

公示期限：自公告刊登之日起，至顺延满7个工作日止。

公示网址：zrzyj.guilin.gov.cn

咨询电话：0773-2850440

桂林市自然资源局

2024年7月4日

举手之劳

让环境更美好



桂林日报社广告中心宣

共抗艾滋，共享健康

